

Zápisnica
z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce ROŽKOVANY
konaného dňa 22.06.2023

Prítomní:

Starosta obce: Ing. Stanislav Girašek

Poslanci: Ján Girašek, Ing. Margaréta Girašková, Mária Patschová,
Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba,

Neprítomní: Ján Duľa, PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Mgr. Cecília Šarišská,
Ing. Pavol Poremba,

Ďalší prítomní: Mária Daňková, Mária Ščisláková – zamestnankyne obce

Verejnosť: vid'. prezenčná listina

PROGRAM :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; schválenie programu
3. Plnenie úloh a uznesení
4. Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ
5. Nakladanie s majetkom obce
 5. 1. Informácie o priebežnom čerpaní rozpočtu - Rozpočtové opatrenia č. 3 a 4/2023;
Dôvodová správa k rozpočtovým opatreniam
 5. 2. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2022; Stanovisko hlavného kontrolóra
k Záverečnému účtu za rok 2022
6. Schválenie kúpnej ceny za 1 m² v lokalite Jeruzalem
7. Schválenie zámeru kúpy spoluvlastníckych podielov na pozemku KNE p. č. 490/45
z dôvodu hodného osobitného zreteľa
8. Schválenie zámeru kúpy parcely KNC p. č. 582/161 z dôvodu hodného osobitného zreteľa
9. Obecné slávnosti - 700. výročie prvej písomnej zmienky obce Rožkovany
10. Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2023
11. Vyhlásenie voľby Hlavného kontrolóra obce Rožkovany na obdobie 2023 – 2029
12. Nájomné zmluvy v Bytovom dome s. č. 361
13. Žiadosť DHZ o povolenie používať Športový areál na tréningy a súťaže
14. Rôzne
15. Interpelácie poslancov a diskusia
16. Záver

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Stanislav Girašek, ktorý privítal prítomných poslancov a verejnosť na 5. zasadnutí obecného zastupiteľstva. Oboznámil ich s programom zasadnutia. Konštatoval, že z 9 poslancov je prítomných 5. Poslankyne PhDr. Beáta Kollárová, PhD. a Mgr. Cecília Šarišská sa ospravedlnili z dôvodu práceneschopnosti, poslanec Ing. Pavol Poremba z dôvodu pracovnej cesty v zahraničí a p. Ján Duľa z dôvodu pracovnej zaneprázdnenosti. Následne konštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Určil zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice.

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zapisovateľka: Mária Sčisláková
Overovatelia: Ing. Margaréta Girašková, Ing. Patrik Čorba

Poslanci nemali žiadne ďalšie pozmeňujúce návrhy k programu rokovania a schválili navrhovaný program v predloženom znení.
Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech **schvaľuje** predložený program rokovania a overovateľov zápisnice.

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba,</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu 3: Plnenie úloh a uznesení

Starosta obce informoval poslancov, že uznesenia zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rožkovany sú splnené, alebo sa plnia priebežne a úlohy sa plnia tak, ako to umožňuje aktuálna situácia. V zmysle uznesenia dofinancovania projektu „Nadstavba a obnova objektu materskej školy v obci Rožkovany“ bol podpísaný dodatok k Zmluve o dielo so zhotoviteľom stavby.

V diskusii poslanci obecného zastupiteľstva nemali ďalšie otázky a pripomienky, preto pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 32/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech

berie na vedomie

Informáciu o priebežnom plnení úloh a uznesení zo 4. zasadnutia OZ zo dňa 27. 4. 2023

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu 4: **Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ**

Informácia o plánovaných a vykonaných aktivitách 5. zasadnutie OZ dňa 22. 6. 2023

-Informácia o žalobe na obec Rožkovany od žalobcu Zariadenie pre seniorov Minor, n. o., Zborov (obec je ochotná prispievať sumou 60,- Eur, v zmysle uznesenia, tak ako všetkým ostatným zariadeniam v ktorých sú umiestnení naši občania).

-Informácia o priebehu stavebných prác na stavbe MŠ v rámci projektu „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany.“

Práce pri rekonštrukcii a nadstavbe MŠ prebiehajú so značnými problémami. V rámci výstavby došlo k závažným defektom na stavbe. Obec vykonala kontrolu kanalizácií a vnútorných rozvodov priemyselnou kamerou. Bolo zistené porušenia kameninových kanalizačných potrubí ako aj plastových. Vnútorné rozvody taktiež boli v nevyhovujúcom, netesniacom stave. Po odstránení dlažby došlo miestami k prepadnutiu betónových podláh. Po vyhodnotení za účasti stavebného dozoru, stavbyvedúceho, zhotoviteľa a stavebníka obce Rožkovany bolo konštatované, že jedinou možnosťou ako zabezpečiť funkčnosť je nutné pre pokračovanie ďalších prác, zrealizovať sanáciu kompletných betónových podláh a osadiť nové kanalizačné rozvody. Následne sa realizovala izolácia pod podlahou na ktorú sa umiestnili železné kari rohože. Potom sa pristúpilo k betonáži podláh. V miestnosti kotolne projekt riešil sklad a novú priečku. Bolo zistené, že v prípade realizácie novej priečky skladu, by bol zamedzený prístup k plynovému kotlu. Bolo nutné zrealizovať prekládku plynového kotla a potrubia. Ďalším problémom bola vzduchotechnika. Bolo zistené, že v trase vzduchotechniky sa nachádzajú plynové rozvody. Museli sme pristúpiť k ich prekládke. Tiež bolo zistené, že vzduchotechnika je naplánovaná cez nosné panelové preklady. Pristúpilo sa ku korekcii trasovania aby nedošlo k narušeniu statiky. Problémy nastali aj pri realizácii strechy. Hlavným problémom bol nízky spád strešnej krytiny v úžľabí a preto sa pristúpilo k zmene riešenia po konzultácii s projektantom priamo na stavbe. Boli tiež zistené defekty na konštrukcii bývalého prestrešenia nad kultúrno-spoločenskou miestnosťou. Problémom boli aj elektrické plynové vedenia, ktoré kolidujú so vzduchotechnikou. Ďalším veľkým problémom je aj zhotoviteľ stavby. Ten prevažne pracuje s rómskymi občanmi, je zlá koordinácia prác. Obec vynakladá úsilie, ba dokonca vybavovala aj techniku. Vďaka pomoci spoločnosti VEDOS sa nám podarili aj betonáže v sťažovaných podmienkach. Momentálne podľa zmluvy prebieha prvá fakturácia vykonaných prác.

Poslanec M. Sekerák sa zaujímal, či bude dodržaný termín ukončenia rekonštrukcie. Starosta mu odpovedal, že neustále komunikuje so zhotoviteľom, stavbyvedúcim, stavebným dozorom stavby a robí všetko pre to, aby termín bol dodržaný. Na otázku poslankyne Ing. Giraškovej, či zhotoviteľovi hrozia sankcie za nedodržanie termínu starosta odpovedal, že hlavne obci hrozia sankcie zo strany sprostredkovateľského orgánu.

-Informácia o neschválení Žiadosti o zmenu zmluvy o NFP k poskytnutiu dodatočného príspevku. Projekt „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany.“

Starosta informoval, že dňa 16. 5. 2023 bolo obci doručené Oznámenie o neschválení Žiadosti o zmenu zmluvy o NFP k poskytnutiu dodatočného príspevku vo výške 23 018,33. Po prehodnotení sprostredkovateľským orgánom MV SR pre OPLZ doručeného obci dňa 22. 6. 2023 je možné získať dodatočný príspevok pre projekty materských škôl, ktoré nie sú

stavebné ukončené a ktoré majú oprávnené stavené práce za základe zmluvy o dielo. Obec v stanovenom termíne do 30. 6. 2023 podá žiadosť o zmenu – opätovne požiada o dodatočný príspevok.

-Informácia o projekte „VODA SPIEVA,, – DLHOPIS VÝCHODOSLOVENSKEJ VODÁRENSKEJ. (Obec má možnosť získať v rámci dividend ročne sumu 5 854,09 Eur. Čaká sa na výsledok hlasovania).

-Informácia o ukončení štátneho dozoru č. 7261/526/2023-16899/2023 z 10. 5. 2023 (Kontrolou vykonanou v kontrolovanom subjekte neboli zistené skutočnosti, ktoré by naplnili skutkovú podstatu porušenia zákona 364/2024 Z. z. o vodách a o zmene zákona SNR č. 372/1990 Zb. (vodný zákon).

-Informácia o zorganizovaní podujatia „Rožkovianska vareška“ konaného 13. 5. 2023

Futbalový klub Rožkovany v spolupráci s Obcou Rožkovany zorganizovali dňa 13.5.2023 prvý ročník súťaže vo varení gulášu pod názvom „Rožkovianska vareška“. Súťaže sa zúčastnilo deväť družstiev. Víťazom súťaže sa stalo družstvo „SUSEDIA ULICA“. Podujatie bolo zorganizované za podpory sponzorov.

-Informácia o dohode pre majetkove vysporiadanie pozemku p. č. 582/159 vo vlastníctve Ján Duľa, Rožkovany č. 116

Ján Duľa ako vlastník pozemku p. č. 582/159 súhlasí, aby z jeho pozemku bola odčlenená časť po celej dĺžke v rozsahu 3 m za účelom vybudovania chodníka a cesty.

-Informácia o stretnutí s vlastníkmi pozemku p. č. 490/45 vo veci odpredaja spoluvlastníckych podielov za účelom pokračovania výstavby RD Jeruzalem III. Etapa.

Vlastníci súhlasili s odpredajom svojich podielov na výstavbu RD za cenu 4 Eur za m².

-Informácia o stretnutí obce Rožkovany s vlastníkmi pozemkov od súpisného čísla 46 až po súpisné číslo 58 (posledná ulica od IBV Jeruzalem) za účelom zistenia záujmu výstavby RD na svojich pozemkoch a záujmu na odkúpení pozemkov vo vlastníctve obce Rožkovany.

15.6.2023 bolo stretnutie s vlastníkmi pozemkov od súpisného čísla 46 až po súpisné číslo 58 za účelom zistenia záujmu o výstavbu na pozemkoch v ich vlastníctve a následne o záujem o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve Obce Rožkovany za účelom výstavby RD. Záujem o výstavbu a kúpu pozemku prejavili: Štvarták Ján a Cecília Štvartáková, Rožkovany 57, Gira Marián a Veronika Girová, Rožkovany 56, Porembová Valentína a Maroš Poremba, Rožkovany 177, Huba Pavol a Terézia Hubová, Rožkovany 49, Zakuťanská Alžbeta a Rastislav Zakuťanský, Rožkovany 53. O kúpu pozemkov a výstavbu nemajú záujem: Funtáľová Mária, Rožkovany 58 a Funtal' Peter, Trávníková Jana, Jozef Funtal', Lipovský Anton a Cecília Lipovská, Rožkovany 55, Kamenec František, Rožkovany č. 50, Ďuricová Viera, Rožkovany 48. Svoje stanovisko dodajú: Mgr. Anna Tkáčiková, Havaničová Antónia, Valkár Pavol a Valkárová Agáta.

-Informácia o možnosti využitia slnečnej energie fotovoltaickým systémom podľa návrhu Energie 2 Service, s.r.o. (Náklady obce na realizáciu by boli cca 40 000,- Eur

a návratnosť je 5 – 6 rokov. Je na zvážení, či sa obec zapojí do projektu v rámci niektorej budúcej výzvy, prípadne s použitím vlastných finančných prostriedkov.)

-Informácia o zámere Národného projektu „Rozvojové tímy I“ ÚRADU VLÁDY SR ÚRAD SPLNOMOCNENCA VLÁDY SR PRE RÓMSKE KOMUNITY.

Obec nemôže vstúpiť do projektu z dôvodu, že nemá priestory pre činnosť sedem členného tímu, ako aj nemá priestory na prácu s MRK. Problematika bola prekonzultovaná s PhDr. Otíliou Panákovou.

-Informácia o zorganizovaní podujatia DEŇ RODINY konaného dňa 03.06.2023

Obec zorganizovala 3.6.2023 „Deň rodiny“. Podujatie bolo zamerané na športové aktivity detí, rodičov a starých rodičov. Sprievodnou akciou bol aj futbalový zápas našich dorastencov. Pre zábavu detí boli postavené aj nafukovanie hrady. Rodičia detí sa pochvalne vyjadrovali k zorganizovaniu dňa rodiny. Celé podujatie bolo v družnej atmosfére a zažili sme veľa úsmevných príhod. Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, hasičom, futbalovému klubu, Občianskemu združeniu a rodičom za pomoc pri organizovaní podujatia. Podujatie sa vydarilo o čom svedčili pochvalné uznanie od rodičov a hlavne detí.

-Informácia o zorganizovaní púte do Krakova s rádiom Lumen

Obec Rožkovany sa spolu s ďalšími občanmi Červenice, Jakubovej Vole, Lipian a Kamenice pridala k 16. púti rádia Lumen. Cestovné náklady a poistenie si plnej výške hradili účastníci púte. Naše pozvanie prijal duchovný otec Stanislav Palenčár, za čo mu úprimne ďakujeme. Akcia mala veľký úspech a určite obec zorganizuje aj v budúcnosti podobné akcie.

-Informácia o príprave osláv 700 rokov prvej písomnej zmienky Obce Rožkovany

Obec Rožkovany pri príležitosti 700 rokov prvej písomnej zmienky o obci, pripravuje v dňoch 12. 8. 2023 a 13. 8. 2023 obecné slávnosti. V prvý deň v sobotu 12. 8. 2023 plánujeme športové podujatie s večerným programom zamerané pre mládež. Druhý deň dopoludnia bude svätá omša a popoludnie bude ladené vystúpením folklórnych súborov.

-Informácia o výstavbe „Komplexná rekonštrukcia priecestia v žkm 45,938 – Rožkovany“.

V našej obci bolo zrekonštruované železničné priecestie v rámci stavby „**Komplexná rekonštrukcia priecestia v žkm 45,938 – Rožkovany**“. Obec spolupracovala so zhotoviteľom stavby a bola nápomocná počas celej realizácie. Stavebník Železnice Slovenskej republiky, Klemensova 8, 813 61 Bratislava, v zastúpení spoločnosťou KUMAT s. r. o. Dopravná 53, 831 06 Bratislava požiadala Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky o zmenu stavby pred dokončením na stavbu „**Komplexná rekonštrukcia priecestia v žkm 45,938 – Rožkovany**“. Zmena stavby dráhy pred jej dokončením spočíva v rozdelení stavebného objektu SO 32-01 na 2 podobjekty. V prvej etape sa vybuduje objekt s označením SO 32-01.1 v rozsahu úprav prechodových oblastí pred a za priecestím, zosilnenie oblastí podvalového podlažia vrátane príslušnej vsakovacej ryhy v oblasti priecestia. Jeho súčasťou bude aj úprava existujúceho nástupišt'a, ako dočasné riešenie do vybudovania nového nástupišt'a (SO 32-03) v druhej etape výstavby. V druhej etape sa vybuduje objekt s označením SO 32-01.2, v ktorom budú zahrnuté všetky ostatné časti pôvodného SO 32-01,

ktoré nebudú v 1. etape. V rámci SO 32-04 sa vybuduje nový dočasný spojovací chodník na staré nástupište v smere na Lipany, ktorý bude upravený do normovaného stavu. Je navrhnutý v mieste budúcej prístupovej rampy tak, aby sa v budúcnosti nemuselo kompletne budovať teleso novej rampy v teraz nerealizovanom objekte SO 32-03. V smere na Sabinov je riešený ako najkratší možný tak, aby smeroval mimo stojanu závor. Povrch oboch dočasných spojovacích chodníkov je navrhnutý z drveného kameniva fr. 8-16 mm ohraňovaného obrubou. Chodníky budú široké 1,5 m. Po zrealizovaní, respektíve počas realizácie druhej etapy sa chodník v smere na Sabinov odstráni celý, v smere na Lipany sa odstráni iba jeho povrch, teleso sa využije pre budovanie prístupovej rampy.

Poslanec M. Sekerák zdôraznil, že finančné prostriedky boli poukázané na realizáciu celej stavby. Starosta zopakoval, že obec v jeho zastúpení zaslala stanovisko zhotoviteľovi a MDaV SR, v ktorom trvá na kolaudácii stavby ako celku.

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 33/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch

berie na vedomie

Informácie o vykonaných a plánovaných aktivitách OcÚ od 4. zasadnutia OZ zo dňa 27. 4. 2023

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba,</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu 5: Nakladanie s majetkom obce

5. 1. Rozpočtové opatrenie 3 a 4/2023; Dôvodová správa

Pracovníčka Obecného úradu p. Daňková informovala poslancov OZ o úprave rozpočtu, predniesla rozpočtové opatrenia č. 3 a 4/2023 a Dôvodovú správu k rozpočtovým opatreniam. V rámci diskusie poslanci nemali doplňujúce otázky a následne pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 34/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo

berie na vedomie

Dôvodovú správu a rozpočtové opatrenie č. 3 a 4/2023

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

5. 2. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2022; Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2022

Pani Daňková predniesla poslancom návrh Záverečného účtu obce za rok 2022. Ozrejmila, že záverečný účet je pripravovaný v zmysle zákona a vysvetlila výpočet celkového hospodárenia obce. Prečítala Stanovisko hlavného kontrolóra obce, v ktorom hlavný kontrolór v súlade s § 16 ods. 10 písm. a) zákona NR SR č. 583/2024 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy odporúča Obecnému zastupiteľstvu obce Rožkovany uzatvoriť rokovanie návrhu Záverečného účtu za rok 2022 výrokom „Celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad“.

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 35/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení

1. berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu na rok 2022

2. schvaľuje

- a) Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2022 bez výhrad,
- b) usporiadanie schodku rozpočtového hospodárenia so zostatkom finančných operácií,
- c) zostatku finančných prostriedkov po usporiadaní na tvorbu rezervného fondu vo výške 34 875,56 €,
- d) použitie rezervného fondu vo výške tvorby rezervného fondu za rok 2022 t. j. 34 875,56 € na zámery pre rok 2023.

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 6: **Schválenie kúpnej ceny za 1 m² v lokalite Jeruzalem**

Starosta konštatoval, že v roku 2010 bolo prijaté Uznesenie č. 134/2010, ktorým sa stanovila kúpna cena na vykúpanie pozemkov v lokalite Jeruzalem do vlastníctva obce vo výške 2,- €/m². V súčasnosti táto cena nezodpovedá reálnej hodnote nehnuteľnosti a na základe jednaní a dohody s vlastníckmi navrhuje zrušiť predmetné uznesenie a schváliť kúpnu cenu v lokalite Jeruzalem 4,- €/m².

Poslankyňa Mgr. Girašková sa zaujímala, či obec má vedomosť za aké ceny sa vykúpuje v iných obciach a poslanec M. Sekerák, či prípadne schválená cena 4,- €/m² bude len pre lokalitu Jeruzalem. Starosta odpovedal, že ceny sa rôznia v závislosti od lokality. Schválená cena bude pre lokalitu Jeruzalem. V budúcnosti v prípade iných lokalít môže byť cena stanovená znaleckým posudkom.

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 36/2023/26.06.2023

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení

1. prerokovalo

návrh na zrušenie Uznesenia č. 134/2010 zo dňa 30. 4. 2010

2. ruší

Uznesenie č. 134/2010 zo dňa 30. 4. 2010, ktorým bola schválená kúpna cena na vykúpanie pozemkov v lokalite Jeruzalem do vlastníctva obce vo výške 2,- €/m²

3. schvaľuje

kúpnu cenu na vykúpanie pozemkov v lokalite Jeruzalem do vlastníctva obce vo výške 4,- €/m²

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 7: **Schválenie zámeru kúpy spoluvlastníckych podielov na pozemku KNE p. č. 490/45**

Starosta informoval prítomných, že dňa 18. 5. 2023 sa uskutočnilo stretnutie vo veci odkúpenia spoluvlastníckych podielov na p. č. 490/45 vedených na LV č. 1497 v lokalite Jeruzalem. Vlastníci sú ochotní obci odpredať svoje podiely za cenu 4,- €/m² v prípade schválenia kúpnej ceny obecným zastupiteľstvom.

Poslanci nemali žiadne návrhy a podnety, pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 37/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo Obce Rožkovany podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

1. schvaľuje

zámer kúpy spoluvlastníckych podielov KNE p. č. 490/45 o výmere 2 852,03 m², druh pozemku Orná pôda v k.ú. Rožkovany, zapísaných na LV č. 1497 vedených Okresným úradom Sabinov, Odbor katastrálny z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Kúpna cena 4,- Eura za m².

Dôvod osobitného zreteľa je:

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že pozemok je v súlade s Územným plánom obce Rožkovany určený na individuálnu bytovú výstavbu a verejnoprospešné stavby v lokalite IBV Jeruzalem.

2. poveruje

starostu obce Ing. Stanislava Giraška konať v predmetnej veci – pripraviť návrh a podmienky kúpnej zmluvy.

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 8: **Schválenie zámeru kúpy parcely KNE p. č. 582/161**

Starosta oboznámil poslancov so zámerom kúpy novovytvorenej parcely KNC p. č. 582/161, vytvorenej odčlenením z parcely 582/159 zapísanej na LV č. 73, ktorej vlastníkom je p. Ján Duľa. Pán Duľa súhlasí s odpredajom predmetnej parcely za cenu 4,- €/m².

Poslanec Ing. Čorba sa pýtal, ako budú riešené prípojky k pozemku p. Duľu. Starosta odpovedal, že p. Duľa si už teraz môže sám začať budovať prípojky.

Poslanci nemali ďalšie pripomienky a pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné.

Uznesenie č. 38/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo Obce Rožkovany podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

1. schvaľuje

zámer kúpy parcely KNC p. č. 582/161, vytvorenej Geometrickým plánom č. 55/2023, vyhotoviteľom Geograf Lipany s. r. o., úradne overeným Okresným úradom, odbor katastrálny dňa 29. 5. 2023 o výmere 335 m², druh pozemku orná pôda; oddelením z parcely KNC p. č. 582/159 druh pozemku Orná pôda v k. ú. Rožkovany, zapísanej na LV č. 73 vedenom Okresným úradom Sabinov, Odbor katastrálny z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Kúpna cena 4,- Eura za m².

Dôvod osobitného zreteľa je:

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že pozemok je v súlade s Územným plánom obce Rožkovany určený na individuálnu bytovú výstavbu a verejnoprospešné stavby v lokalite IBV Jeruzalem.

2. poveruje

starostu obce Ing. Stanislava Giraška konať v predmetnej veci – pripraviť návrh a podmienky kúpnej zmluvy.

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 9: **Obecné slávnosti – 700. výročie prvej písomnej zmienky obce Rožkovany**

Starosta informoval poslancov o predbežnom programe obecných slávností plánovaných na 12. a 13. 8. 2023 a potrebe vyčlenenia finančných prostriedkov. Z rozpočtu obce navrhuje schváliť 7 000,- Eur, z výzvy predsedu PSK obec dostane 2 000,- Eur a budú oslovení aj sponzori. Predpokladané náklady sú vo výške 13 000,- Eur.

Poslanec M. Sekerák chcel presne vedieť na čo budú použité vyčlenené finančné prostriedky z rozpočtu obce. Starosta vysvetlil, že sa uskutočnilo stretnutie kultúrnej komisie, ktorá na príprave pracuje a bol navrhnutý presný program slávností. Finálna verzia programu bude na budúci týždeň. Finančné prostriedky budú použité na zaplatenie vystupujúcich skupín, prezenty, pohostenie, reklamný banner, prezentáciu obce fotografiami – história a súčasnosť a iné náklady spojené s prípravou slávností.

Poslankyňa M. Patschová sa zaujímala, čo bude nasledovať, ak sa nenájde dostatok financií na pokrytie nákladov. Starosta odpovedal, že obec bude musieť znášať následky a bude musieť to doplatiť.

Poslanec Ing. Čorba poznamenal, že financie budú aj z predaja občerstvenia a z nájmu stánkov.

Poslanec M. Sekerák predniesol svoj návrh podieľať sa účasťou na slávnostiach, exhibíciou motoriek v rámci programu pre deti.

Po prediskutovaní pristúpili poslanci k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 39/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo

1. berie na vedomie

prípravu Obecných slávností – 700. výročie prvej písomnej zmienky obce Rožkovany, ktoré sa budú konať 12. a 13. 8. 2023

2. schvaľuje

vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce vo výške 7 000,- Eur na financovanie nákladov spojených s prípravou Obecných slávností – 700. výročie prvej písomnej zmienky obce Rožkovany

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 10: Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce Rožkovany na II. polrok 2023

Starosta oboznámil poslancov s Plánom kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2023, ktorý v zmysle zákona predkladá HK obecnému zastupiteľstvu raz za šesť mesiacov.

Poslanci nemali k Plánu kontrolnej činnosti žiadne pripomienky, pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 40/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo

schvaľuje

Plán kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce Rožkovany na II. polrok 2023

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 11: Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Rožkovany na obdobie 2023 - 2029

Starosta ozrejmil, že v súvislosti s pretrvávajúcou mimoriadnou situáciou v súvislosti s COVID 19, výkon funkcie Hlavného kontrolóra obce Rožkovany stále trvá. Šesť ročné funkčné obdobie hlavného kontrolóra obce končí v septembri a preto musí obecné zastupiteľstvo v zmysle platnej legislatívy schváliť Vyhlásenie voľby HK obce.

Po prediskutovaní vyzval poslancov hlasovať a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 41/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanech podľa § 11 ods. 4 písm. j) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

A) u s t a n o v u j e

podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra obce Rožkovany a náležitosti prihlášky takto:

Predpoklady na výkon funkcie a náležitosti prihlášky:

1. Pracovný úväzok hlavného kontrolóra : 8,33 %
2. Kvalifikačným predpokladom na výkon funkcie hlavného kontrolóra obce Rožkovany (ďalej len „hlavný kontrolór“) je minimálne úplné stredné vzdelanie ekonomického smeru.
3. Prax na pozícii hlavného kontrolóra.
4. Písomná prihláška, ktorá bude tvoriť prílohu k materiálu o voľbe hlavného kontrolóra, musí obsahovať:
 - a) meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, bydlisko, kontaktné údaje (e-mail, telefón),
 - b) profesijný životopis,
 - c) informáciu o tom, či ku dňu podania prihlášky kandidát podniká alebo vykonáva inú zárobkovú činnosť alebo je členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť.
5. K prihláške je potrebné priložiť nasledovné prílohy:
 - a) súhlas so spracúvaním osobných údajov podľa § 11 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov za účelom vykonania voľby hlavného kontrolóra na rokovaní OZ obce Rožkovany (ďalej len „zastupiteľstvo“). Písomné vyjadrenie súhlasu obsahuje najmä údaj o tom, kto súhlas poskytol, komu sa tento súhlas dáva, na aký účel, zoznam alebo rozsah osobných údajov a čas platnosti súhlasu. Súhlas daný v písomnej forme je bez vlastnoručného podpisu toho, kto súhlas dáva, neplatný.
 - b) výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
 - c) úradne overenú fotokópiu dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní.
6. Termín ukončenia podávania prihlášok je **28. júl 2023 do 14.00 hodiny**. Prihlášku je potrebné odovzdať v zalepenej obálke s označením „VOLBA HLAVNÉHO KONTROLÓRA OBCE ROŽKOVANY – NEOTVÁRAŤ“, a to poštou alebo osobne v podateľni Obecného úradu, Rožkovany 106, 082 71 Lipany.

Spôsob vykonania voľby:

7. Otváranie obálok a kontrolu splnenia podmienok vykoná starosta obce za prítomnosti člena obecnej rady **dňa 3. augusta 2023** v zasadacej miestnosti obecného úradu. O výsledku spíšu zápisnicu, ktorú podpíšu všetci prítomní, a ktorá sa bude predkladať do zastupiteľstva ako príloha k materiálu o voľbe hlavného kontrolóra. Zápisnica musí obsahovať najmä údaj o tom, koľko obálok bolo v stanovenom termíne osobne doručených do podateľne úradu a menný zoznam kandidátov, ktorí splnili a ktorí nespĺnili stanovené podmienky. V prípade, že niektorá z osôb prítomných pri otváraní obálok a kontrole splnenia podmienok odmietne zápisnicu podpísať, je povinná do zápisnice uviesť dôvod, pre ktorý tak odmietla urobiť.

8. Každý kandidát na hlavného kontrolóra, ktorý splní podmienky, bude písomne pozvaný na zasadnutie zastupiteľstva dňa **7. 9. 2023** a bude mať právo vystúpiť na tomto rokovaní

zastupiteľstva v rámci bodu „Voľba hlavného kontrolóra obce Rožkovany“ v časovom rozsahu maximálne 5 minút.

9. Voľba hlavného kontrolóra sa uskutoční tajným hlasovaním poslancov zastupiteľstva. Voľbu riadi Volebná komisia, ktorá sa skladá z troch členov obecného zastupiteľstva. Voľby sa konajú za prítomnosti zapisovateľa, ktorého tým poverí starosta obce.

10. Na tajné hlasovanie sa použijú hlasovacie lístky, ktoré volebná komisia odovzdá poslancom. Hlasovací lístok je spoločný pre všetkých kandidátov. Na hlasovacom lístku sú uvedení kandidáti v abecednom poradí (podľa priezviska), s uvedením poradového čísla, priezviska, mena a akademického titulu. Na hlasovacom lístku je pečiatka obce Rožkovany. Na hlasovacom lístku poslanec zakrúžkovaním určí kandidáta, za ktorého hlasuje. Zakrúžkovať môže najviac jedného kandidáta. Hlasovací lístok po úprave vloží do volebnej schránky.

11. O priebehu voľby a o jej výsledku spíše zapisovateľ zápisnicu. Zápisnica musí obsahovať najmä údaje o počte vydaných, vrátených a nevrátených hlasovacích lístkov, o počte platných a neplatných hlasovacích lístkov a o počte hlasov, ktoré získali jednotliví kandidáti v prvom, resp. druhom kole voľby. Ďalej musí zápisnica obsahovať údaj o tom, ktorý z kandidátov bol zvolený za hlavného kontrolóra v prvom kole. V prípade konania druhého kola voľby musí obsahovať údaj o tom, ktorí kandidáti do neho postúpili, koľko platných hlasov v ňom získali a ktorý z nich bol zvolený za hlavného kontrolóra. Zápisnicu podpisujú všetci členovia komisie. V prípade, že niektorý člen Volebnej komisie odmietne zápisnicu podpísať, je povinný do zápisnice uviesť dôvod, pre ktorý tak odmietol urobiť.

12. Výsledok voľby oznámi zastupiteľstvu predseda Volebnej komisie, ktorého si spomedzi seba zvolili členovia Volebnej komisie. V prípade konania druhého kola voľby hlavného kontrolóra vyhlási predsedajúci po oznámení výsledku prvého kola voľby predsedom Volebnej komisie prestávku, počas ktorej sa Volebná komisia organizačne pripraví na druhé kolo volieb. Po skončení prestávky predsedajúci vyzve poslancov, aby pristúpili k hlasovaniu o voľbe hlavného kontrolóra v druhom kole.

Vykonanie voľby:

13. Na zvolenie hlavného kontrolóra sa vyžaduje súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov zastupiteľstva.

14. Ak ani jeden z kandidátov takúto väčšinu nezíska, ešte na tej istej schôdzi zastupiteľstva sa vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí v prvom kole získali najväčší počet hlasov.

15. V prípade rovnosti hlasov postupujú do druhého kola všetci kandidáti s najväčším počtom hlasov.

16. V druhom kole je za hlavného kontrolóra zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet platných hlasov.

17. Pri rovnosti hlasov v druhom kole sa rozhoduje žrebovaním. Žrebovanie v rokovacej miestnosti zastupiteľstva riadi a výsledok žrebovania zastupiteľstvu a prítomnej verejnosti oznamuje predseda Volebnej komisie.

18. Hlavný kontrolór nemôže byť počas svojho funkčného obdobia členom politickej strany alebo hnutia. Túto skutočnosť musí doložiť čestným vyhlásením v deň podpisu pracovnej zmluvy.
19. Funkcia hlavného kontrolóra je nezlučiteľná s funkciou poslanca zastupiteľstva, starostu obce Rožkovany, člena orgánu právnickej osoby, ktorej zriaďovateľom alebo zakladateľom je obec Rožkovany alebo iného zamestnanca obce Rožkovany.
20. Starosta obce je povinný s právoplatne zvoleným hlavným kontrolórom obce uzavrieť pracovnú zmluvu.
21. Výkon funkcie hlavného kontrolóra trvá 6 rokov. Jeho funkčné obdobie sa začne 08. 09. 2023

Hlavný kontrolór nesmie počas svojho funkčného obdobia podnikáť alebo vykonávať inú zárobkovú činnosť a byť členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť. Toto obmedzenie sa nevzťahuje na vedeckú, pedagogickú, lektorskú, prednášateľskú, prekladateľskú, publicistickú, literárnu alebo umeleckú činnosť a na správu vlastného majetku alebo správu majetku svojich maloletých detí.

B) vyhlasuje

deň konania voľby hlavného kontrolóra obce Rožkovany na **7. september 2023**, pričom voľba sa uskutoční v rámci programu 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rožkovany,

C) poveruje

starostu obce Rožkovany, aby v termíne podľa § 18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Z. z. zabezpečil zverejnenie vyhlásenia voľby hlavného kontrolóra obce Rožkovany na úradnej tabuli obce Rožkovany a na internetovej stránke obce Rožkovany.

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 12: Pridelenie nájomných bytov v Bytovom dome č. 361

Starosta poukázal na skončenie platnosti nájomných zmlúv uzavretých na dobu určitú s p. Rastislavom Kollárom a p. Annou Sykorovou. Vysvetlil, že platobná disciplína spojená s úhradou nájmu za byt a energií je v súčasnosti dobrá, obidvaja platia načas a odporúča poslancom schváliť pridelenie bytov obom žiadateľom na obdobie do 30. 9. 2024 (zjednotenie doby nájmu s ostatnými nájomcami v BD s. č. 361).

Poslanci nemali žiadne námietky, pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 42/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo

1. berie na vedomie

skončenie platnosti nájomných zmlúv uzavretých na dobu určitú v byte č. 3 s p. Annou Sykorovou; v byte č. 4 s Rastislavom Kollárom v bytovom dome s. č. 361 k 30. 6. 2023

2. posúdilo

platobnú disciplínu horeuvedených nájomníkov (žiadateľov)

- Anna Sykorová
- Rastislav Kollár

3. schvaľuje

pridelenie nájomných bytov v Bytovom dome s. č. 361 žiadateľom podľa prehľadovej tabuľky

Žiadateľ	Poradové č. prideleného bytu	Nájom ukončený k:	Doba nájmu OD:	Doba nájmu DO:
Anna Sykorová	3.	30. 06. 2023	01. 07. 2023	30. 09. 2024
Rastislav Kollár	4.	30. 06. 2023	01. 07. 2023	30. 09. 2024

4. poveruje

starostu obce Ing. Stanislava Giraška k podpísaniu Zmlúv o nájme bytu so schválenými žiadateľmi :

- a) Annou Sykorovou
- b) Rastislavom Kollárom

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 13: **Žiadosť DHZ o povolenie používať Športový areál /futbalové ihrisko/ na tréningy a súťaže**

Starosta oboznámil poslancov a prítomných so žiadosťou DHZ Rožkovany zo dňa 19. 6. 2023 o povolenie používať Športový areál /futbalové ihrisko/ na tréningy a súťaže. Ako je v žiadosti uvedené, žiaden zákon neurčuje obci dotovať Futbalový klub na rozdiel od zákona 314/2001 o Ochrane pred požiarimi. Členovia DHZ majú za to, že športový areál je majetkom obce Rožkovany a FK Rožkovany nemá podpísanú nájomnú zmluvu s obcou, aby vystupoval ako správca, dokonca ako vlastník ihriska. Tréningové ihrisko vedľa hlavného, kde niekedy trénovali, začal prerábať FK a nedokončil to. Dnes sa tam nedá trénovať. Vytvárať novú tréningovú plochu pre hasičov je v dnešnej zložitej finančnej situácii nerentabilné. Svoju žiadosť odôvodňujú zvyšujúcimi sa atakmi z vedenia futbalového klubu voči členom DHZ, ktorí trénujú na ihrisku. Starosta ďalej povedal, že aj napriek krátkosti času, kedy bola žiadosť doručená sa už stihol rozprávať so zástupcami oboch zložiek. Vyjadril názor, že obe sú v obci potrebné. FK z dotácie obce ihrisko zveľaďuje, stará sa oň. Podľa neho, každý kto tento priestor využíva sa musí oň starať a udržiavať ho v stave ako je.

Poslanec Ing. Čorba navrhol žiadosť DHZ Rožkovany neschvaľovať, ale najprv zorganizovať stretnutie zástupcov FK, DHZ a starostu a dohodnúť podmienky využívania plochy ihriska. V prípade, že DHZ chce ihrisko využívať mal by sa na jeho údržbe a zveľaďovaní aj podieľať. A to finančne alebo pomocou pri kosení a pod.

Poslanec M. Sekerák sa pýtal, prečo tento spor vznikol, veď doposiaľ DHZ nepotreboval súhlas.

Starosta vysvetlil, že spor vznikol, keď pri tréningu DHZ bol „vypálený“ kus trávinatej plochy a podľa poslanca Ing. Čorbu hasiči nemali snahu o nápravu. Naopak člen DHZ p. Maľarík oponoval, že pri tréningoch robia všetko pre to, aby sa takýmto poškodeniam predchádzalo. Súčasne zdôraznil, že všetko, čo DHZ má, je vlastníctvom obce.

Pán M. Ceperko upozornil, že na údržbu trávniku boli doteraz vynaložené finančné prostriedky vo výške 26 000,- Eur. FK získava aj sponzorské príspevky, na rozdiel od DHZ, ktorý investuje len do seba.

Pán M. Čorba upozornil na to, že on sám kosil ihrisko 6 rokov a nikto mu nepomohol. Až teraz p. J. Nehila.

Pán M. Lipovský, člen OZ Aktivistov obce Rožkovany sa vyjadril, že v jeseni ide porať plochu veľa ihriska a osadiť tam prvky detského ihriska. Povedal, že sa bude o to aj starať.

Poslankyňa Ing. M. Girašková ozrejmila pánovi Lipovskému, že bez súhlasu spoluvlastníkov parcely nemôže robiť zásahy ako je orba, či osádzanie herných prvkov. Súčasne vyjadrila názor, že je potrebné nastaviť pravidlá užívania plochy. Ihrisko nemôžu využívať všetci a starať sa len jeden.

Podobne p. starosta podotkol, že je potrebné uzavrieť nejakú dohodu a bez súhlasu vlastníkov sa tam nič robiť nebude.

Poslanec M. Sekerák a J. Girašek chcú byť účastníkmi stretnutia za účelom nastavenia pravidiel užívania futbalového ihriska.

Po prediskutovaní poslanci pristúpili k hlasovaniu a bolo prijaté nasledovné:

Uznesenie č. 43/2023/22.06.2023

Obecné zastupiteľstvo

1. posúdilo

Žiadosť DHZ Rožkovany o povolenie používať Športový areál /futbalové ihrisko/ na tréningy a súťaže

2. neschvaľuje

používať Športový areál /futbalové ihrisko/ na tréningy a súťaže pre DHZ Rožkovany

3. odporúča

starostovi obce Ing. Stanislavovi Giraškovi zvolať spoločné stretnutie členov Futbalového klubu Rožkovany a členov DHZ Rožkovany

4. poveruje

starostu obce Ing. Stanislava Giraška nastavením pravidiel a podmienok využívania Športového areálu /futbalového ihriska/ v obci Rožkovany

Hlasovanie:

Za:	5	<i>Ing. Margaréta Girašková, Ján Girašek Mária Patschová, Miloš Sekerák, Ing. Patrik Čorba</i>
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	4	<i>PhDr. Beáta Kollárová, PhD., Ján Duľa Mgr. Cecília Šarišská, Ing. Pavol Poremba</i>

K bodu č. 14: **Rôzne**

K bodu č. 15: **Interpelácie poslancov a diskusia**

V diskusii vystúpili:

- Pán Milan Lipovský predniesol svoj návrh riešenia rómskej otázky. Podľa jeho slov sa našla lokalita medzi Milpošom a Rožkovanmi. Prestáňovať obidve cigánske osady na jedno miesto - na parcely KNE p. č. 699 a p. č. 1546 zapísané na LV 815 o výmere cca 1,3 ha vo vlastníctve Slovenskej republiky (lokalita „za Cenkerom“, „Gergelčíkom“). Je potrebné sa tým zaoberať, tak aby to nebolo diskriminačné. Zapojí sa do toho súkromný sektor, OZ Aktivistov obce Rožkovany. Sú ochotní ísť do toho bezplatne, nepotrebnú cigánske peniaze na financovanie. Cigánom má pomôcť apoštolská cirkev. Spolupracovať by mala na tomto návrhu aj obec. Hlavne „to dať“ do územného plánu obce.

Starosta obce na predložený návrh reagoval, že je potrebné posúdiť využiteľnosť parcely. Budú potrebné zmeny Územného plánu obce Rožkovany a súčasne aj vyjadrenia obce Milpoš a Červenica. Súčasnne sa k danému návrhu musí vyjadriť 52 inštitúcií. Všetky námietky a vyjadrenia sa budú posudzovať a musia byť priechodné. Nemá nič proti tomu, ak sa zapojí do takéhoto projektu súkromný sektor a nájde sa developer, čo to zafinancuje. Zároveň im navrhol aj možnosť zvolať pracovné stretnutie občanov za účelom zistenia verejnej mienky. Súčasnne opomenul pracovné stretnutie so stavebnou komisiou, kde predniesol svoje návrhy riešenia problematiky bývania rómskej komunity. Odprezentoval svoju pracovnú cestu do Zborova a stretnutie so zástupcami neziskovej organizácie Projekt DOM.ov. V Zborove komunitný pracovník verejne vyjadril svoj názor, že nie je dobrá cesta stavať pre Rómov bytové domy či radovú zástavbu ale jedinou zmysluplnou cestou je svojpomocná výstavba rodinných domov, o ktoré sa budú aj následne starať. Podmienkou pre výstavbu je pracovný pomer s pravidelným príjmom.

V závere vyzval pán Milana Lipovského, aby do ďalšieho zasadnutia OZ, ktoré bude v septembri pripravil štúdiu, prezentáciu, prišiel s konkrétnou víziou. Je potrebné takýto návrh odprezentovať a ďalej odôvodňovať.

- Pán Milan Lipovský sa ďalej pýtal, či obec nevie zriadiť sociálny podnik.

Starosta mu odpovedal, že na zriadenie sociálneho podniku je potrebné mať ľudí, čo sú schopní a spôsobilí robiť a takých obec nemá. Podobne ani priestorové vybavenie. Zriadením sociálneho podniku sa bude obec naďalej zaoberať a zvažovať túto možnosť práce s MRK komunitou.

K bodu 16: **Záver**

Starosta obce poďakoval poslancom a prítomným za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Mária Sčisláková



Ing. Stanislav Girasek
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Margaréta Girašková

.....

Ing. Patrik Čorba

.....